
١٠٩

ب إذا كانت العبارة غير صحيحة : أ إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلِّل  لاً : في البنود (١-٥) ، ظلِّل  أوّ
بأ٢٥٫٨ ÷ ١٠٠ = ٥٨٠ ١٢
بأالعدد  ٠٠٠ ٠٠٠ ٥٨  بالصورة العلمية هو   ٥٫٨  ×  ٢٧١٠
بأ١٨١٨١ = ٣٢٩
بأ٥ + ٣ × ٥ + ٣ × ٥ = ٤٣٥
٥

١٥ ٢٦ ٣٤٧٨

العبارة التي يمثّلها الشكل 
بأ ٤  ÷  ٨  =  ٠٫٥

ثانيًا:  لكلّ بند من البنود التالية أربعة اختيارات ، واحد فقط منها صحيح ، ظلِّل الدائرة الدالّة على 
الإجابة الصحيحة :

٥٫٦٩  ×  ٢٩  = ٦
د ٠٫١٦٥٠١جـ  ١٦٥٫٠١ب ١٦٫٥٠١أ  ١٫٦٥٠١

أفضل تقدير لناتج الضرب ٩٨٥ ٥  ×  ٨٩  هو :٧
د ٠٠٠ ٤٠٠جـ ٠٠٠ ٦٠٠ب ٠٠٠ ٥٤٠أ ٠٠٠ ٤٥٠

ق المعادلة  ٧٨٫٣٤ س   =   ٧٫٨٣٤    هي :٨ قيمة  س  التي تحقّ
د ٠٫٠٠١جـ ١٠ب ٠٫١أ ١

طول ضلع مربّع مساحته  س  يساوي :٩
د س٢جـ F س ب ٤ سأ ٢ س

١٤  +  (  ٩ - ٢  )٢  ÷   ٧   = ١٠
د ٥١جـ ٢١ب ١٥أ ٩
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